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Политика за интегриран систем за менаџмент (ИСМ) 

 

    

 

 ПОЛИТИКА  

ЗА ИНТЕГРИРАНИОТ СИСТЕМ ЗА МЕНАЏМЕНТ (ИСМ) 
 

Политиката за квалитет и заштита на животната средина во Eлмед е наменета на 

воспоставувањето на правилата за работа во согласност со: барањата на стандардите ИСО 9001 и 

ИСО 14001, законски пропишаните обврски и посебните барања на нашите деловни партнери.  

Со усвоената Политика за ИСМ овозможуваме постигнување на следните цели: 

 Постојано подигнување на нивото на задоволството на клиентите за нашите производи и 

услуги (преку следење на нивните барања, проширување на асортиманот на производи и услуги, 

обезбедување на задоволително и повторливо ниво на квалитет); 

 Воспоставување на професионални односи со добавувачите, подизведувачите и сите 

заинтересирани страни; 

 Постојано идентификување ризици на аспектите на животната средина и поттикнување на 

вработените да работат во согласност и насока за остварување на поставените цели. 

 Работење во согласност со барањата за ускладеност т.е законските обврски за заштита на 

животната средина 

 Обезбедување на стручен и мотивиран кадар преку: професионална селекција, континуирана 

едукација, ефикасна организација, поттикнување на инвентивноста, постојан развој на тимската 

работа, взаемна доверба и почитување.  

 Постојан раст и развој на компанијата преку зголемување на ефикасноста и ефективноста на 

активностите.  

 Постојана грижа за здравјето и безбедноста на вработените и клиентите со кои доаѓаме во 

допир, како и задолжително следење и имплементирање на заштитните мерки препорачани од 

државните институции. 

Остварување на целите дефинирани во Политиката е постојана задача на сите вработени во 

компанијата.  

Поради тоа, раководството на Елмед постојано ќе ја преиспитува Политиката за ИСМ како и 

сите елементи на системите за менаџмент и ќе ги прилагодува на условите на пазарот и целите на 

компанијата.  
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